



№ 030 (5105)

www.belpressa.ru  
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

**ВТОРНИК**

19  
АПРЕЛЯ  
2022 г.

✓ **СОЛИДАРНОСТЬ** • КАК В БЕЛГОРОДСКОМ РАЙОНЕ УСИЛЕННЫЕ НАРОДНЫЕ ДРУЖИНЫ ПАТРУЛИРУЮТ СЕЛА

## Вежливо и тактично



Перед заступлением на дежурство добровольные народные дружины проходят инструктаж

✓ **ОБЛАСТЬ** • ФАКТ

**И ЯБЛОНЕВЫЙ САД**  
КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. Строители завершили внутреннюю отделку Прибрежной школы Новосовского округа. Все работы планируют закончить к началу нового учебного года. Здание основной общеобразовательной школы построили почти полвека назад. Капитальный ремонт за это время ни разу не проводили. Ремонтные работы стартовали в октябре 2021 года. Сегодня строители успели полностью завершить внутреннюю отделку здания. В школе заменили практически всё: от пола до кровли. Появились новые инженерные коммуникации, сантехника, проводка, полностью изменили интерьер здания. Оборудовали новый компьютерный класс, лингвистический кабинет, закупили интерактивные доски, ноутбук, планшеты. В ближайшее время строители приступят к внешней отделке школы и благоустройству территории. В планах у педагогического коллектива создать зелёные классы, летнюю сцену, высадить яблоневый сад.

**БОНУС ИНИЦИАТИВНЫМ**

КОНКУРС. Активных жителей и ТОС Белгородского района приглашают участвовать в районном конкурсе «Территория инициатив». Победитель может получить до 100 тыс. рублей на реализацию социально значимого проекта, если заявка поступила от одного ТОСа. Если же проект представляет интересы двух соседних ТОСов, то сумма может быть до 200 тыс. рублей. Жители могут предложить инициативы по благоустройству территории, а также направленные на развитие туризма, физкультуры и спорта, охрану окружающей среды, досуг детей, молодежи или взрослых. Прием заявок открыт до 22 апреля. Подробную информацию о конкурсе можно узнать в администрациях поселений.

**ПАМЯТЬ О ЗАЩИТНИКАХ**

УСПЕХ. Школьница из Орла Черникова Алёна на Кузнецко стала дипломантом Всероссийского фестиваля «Леонардо». Очный этап фестиваля творческих открытий и инициатив проходил в Москве. Там свои работы представили почти 2 тысячи школьников из 13 регионов. Чернышова Алёна-классница участвовала с исследовательской работой «Восстановление имен воинов, захороненных в братских могилах Орликовского сельского поселения». Жюри во главе с профессором, заместителем исполнителя обязанности директора благотворительного фонда наследия Менделеева Михаилом Арцевым высоко оценило работу и выступление Алёны. Девушку наградили дипломом первой степени, почётным кубком и золотой медалью.

**ДВОЕБОРЬЕ И РЫВОК**

СПОРТ. Волоконовцы завоевали золотые медали на чемпионате и первенстве по гиревому спорту. Соревнования прошли в Центре патриотического воспитания молодежи Новосовского городского округа. Около 200 спортсменов из Железногорска, Белгородской и Курской областей боролись за победу. Юноши соревновались в дисциплине «двоеборье», девушки — «рывок». Воспитанники волоконовской спортивной школы завоевали три золотые медали, пять серебряных, две бронзовые. Отличились в соревнованиях Денис Бас и Дмитрий Гончаренко, они выполнили взрослый разряд по гиревому спорту.

**Елена КОРЖОВА,**  
фото автора

**Добровольные народные дружины вместе с казаками и полицейскими обходят территории всех 24 городских и сельских поселений, входящих в состав Белгородского района.**

**Задачи усложняются**

Перед заступлением на дежурство — традиционные для силовых структур развоз и инструктаж.

— Хочу напомнить, что самое главное — это вежливое и тактичное обращение с гражданами. Наша задача в связи с обстановкой немного усложняется. Во время патрулирования нужно будет обрабатывать дома без хозяев, обращать внимание на брошенные автомобили, машины с иностранными номерами и всех подозрительных лиц, находящихся на территории. — обращается к дружинникам замглавы администрации Белгородского района, секретаря районного Совета безопасности **Фёдор Ефимов**.

Также дружинники должны исключать факты мародёрства, сообщать об обнаружении брошенной или разукрепленной военной техники и не допускать, чтобы жители, в особенности дети, забирались внутрь таких машин, а ещё объяснять, что нельзя создавать препятствия для движения военизированных колонн и проникать в войсковые части, дислоцированные на территории поселений.

При обнаружении взрывоопасных предметов нужно опешить опасное место и сообщить об этом в полицию.

Средства бронезащиты иметь при себе, в процессе работы проше их не снимать. Выход на связь с дежурной частью по необходимости, но не реже, чем один раз в час, — добавляет начальник УМВД России по Белгородскому району **Евгений Гасенко**.

Секретарь районного совета подчёркивает, что при формировании дружин старшими

в каждой из них назначают жителей тех поселений, в которых предстоит рейды. Это должно упростить работу: дружинники хорошо знают вверенную им местность, а население им доверяет.

— Во всех неординарных случаях связь держать по радиостанциям с правоохранительными органами и все сообщения сбрасывать диспетчеру системы 112. При проведении патрулирования проше соблюдать осторожность, — напоминает **Фёдор Ефимов**.

**Вместе с полицией и казачеством**

Как сообщил глава администрации Белгородского района **Владимир Перцев**, дружинники и казаков и раньше привлекали к охране общественного порядка, но тогда они выполняли более простые задачи:

— Всего у нас на территории работает 313 дружинников и 98 казаков. И перед ними сейчас стоит немного другая задача в связи с жёлтым уровнем террористической опасности. Патрулирование будут проводить ежедневно на всех 24 территориях, входящих в состав Белгородского района. В тех поселениях, которые ближе к границе, вместе с дружинниками в обязательном порядке будут дежурить полицейские.

На других территориях в состав патруля входит представитель казачества, два дружинника и работник администрации.

При этом Перцев подчеркнул, что на территории района всё спокойно: — Мы проводим спортивные и культурные мероприятия, живём своей жизнью. Но при этом мы сейчас должны быть более собранными и более внимательными.

стр. 2 >

**Дружинники должны исключить факты мародёрства, сообщать об обнаружении брошенной военной техники и не допускать, чтобы жители забирались внутрь таких машин.**



«Местная жительница Тамара рассчитывает на помощь дружинников»

Заброшенные дома осматривают в первую очередь»

✓ **ПОЗДРАВЛЕНИЕ**



Уважаемые работники органов местного самоуправления Белгородской области!

Примите искренние и тёплые поздравления с профессиональным праздником! В этом году исполняется 10 лет со дня подписания Указа Президента Российской Федерации о Дне местного самоуправления. Это день уважения труду муниципальных служащих нашей страны.

На ваших плечах лежит ответственность за социально-экономическое благополучие, безопасность и бесперебойную работу систем жизнеобеспечения не только муниципального образования, но и Белгородской области. Это служба без праздников и выходных, которая отнимает почти всё время и силы. Но те, кто сознательно выбрал этот путь, — настоящие патриоты.

Последние годы работы трудно назвать штатными, но они научили нас оперативно мобилизоваться и качественно действовать в непредвиденных ситуациях, держать руку на пульсе.

Уверен, что вы как уже опытные управленцы обеспечите дальнейшее стабильное развитие территорий. Справитесь с поставленными задачами, несмотря на внешние факторы. Реализуйте свои высокие компетенции на родной земле.

От всей души желаю вам мирного неба и успехов во благо Белгородчины! Воплощения самых смелых идей, счастья, крепкого здоровья и благополучия!

Вячеслав ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области

✓ **БЕЗОПАСНОСТЬ** • КОЛИЧЕСТВО ЦЕРКВЕЙ, ГДЕ ПРОЙДУТ ПАСХАЛЬНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ, СОКРАТИТСЯ

## Где есть возможность

сея не будут, в том числе на Паску 24 апреля.

— Есть богослужения в храмах, которые будут проводиться. Обсудил этот вопрос отдельно с каждым главой района и городского округа. Там, где есть возможность, количество церквей, где пройдут богослужения, будет сокращено. Там, где такие богослужения будут проводиться в полном объёме, мы максимально усилим меры безопасности. Сделаем это через привлечение органов внутренних дел, казаков, добровольные народные дружины, активных жителей сёл и городов. Безопасность будет обеспечена, не переживайте, — заключил губернатор.

В числе прочего губернатор рассказал, что из-за введения в регионе жёлтого уровня террористической опасности массовые мероприятия в Белгородской области не проводятся и проводиться

✓ **ПАМЯТЬ** • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛИ РАБОТАТЬ ВОЛОНТЕРСКИЕ ШТАБЫ «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА»

## И в онлайн-режиме

**Оксана ПРИДВОРЕВА**

Волонтерские штабы открыли 15 апреля во всех 22 городских округах и районах. По словам руководителя белгородского отделения «Волонтеров Победы» **Даниила Бейца**, они будут работать с понедельника по пятницу в две смены — с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00. Белгородцам, пришедшим туда, как это было и в прошлые годы, будут помогать волонтеры.

Жители области мы идём, чтобы помочь им отредактировать фотографии, подсказать, где можно найти штаб или распечатать фото, — отметил Даниил Бейц. — Сейчас в каждом муниципалитете минимум по 15 волонтеров, но это не предел, потому что ребята постоянно добавляются.

Волонтером штабов «Бессмертного полка» может стать любой желающий от 14 лет и старше.

В Белгороде такой штаб располагается в Центре молодёжных инициатив.

— Если мы говорим о Белгороде, то в день это может быть от 5 до 30 человек. Важно понимать, что в 2020 году акции не проводились очно, поэтому у многих могли возникнуть проблемы, — рассказал Бейц. — Мы будем работать в онлайн-режиме. Откроем адрес электронной почты, куда можно будет отсканированные фотографии направить, а мы их отредактируем и вернём адресату.

Также белгородские волонтеры Победы сейчас готовятся к двум акциям: Всероссийской «Красной гвоздики» в поддержку ветеранов (с 21 апреля) и «Георгиевских ленточек» (с 27 апреля). На последней планируют раздать не менее 15 тыс. георгиевских ленточек.

Кроме этого, в преддверии Дня Победы белгородцев приглашают присоединиться к «Бессмертному полку». Для этого нужно прикрепить портрет воевавшего родственника на свой автомобиль и проехать с ним по улицам.

<p>19/IV</p> <p>ночь +9°</p> <p>утро +9°</p> <p>день +14°</p> <p>вечер +10°</p> <p>739-740</p> <p>85-95%</p>	<p>20/IV</p> <p>ночь +4°</p> <p>утро +9°</p> <p>день +8°</p> <p>вечер +6°</p> <p>740-744</p> <p>86-87%</p>	<p>21/IV</p> <p>ночь +7°</p> <p>утро +4°</p> <p>день +11°</p> <p>вечер +9°</p> <p>747-748</p> <p>54-75%</p>
--	--	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ АПРЕЛЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

***Подпишитесь на издание*** 